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袋井市教育委員会 会議録（要旨）

会 議 名 平成27年７月 袋井市教育委員会 定例会

招 集 日 時 平成27年７月28日（火）午後１時30分

会 議 時 間 午後１時30分から午後２時５分まで（35分）

場 所 袋井市役所302会議室

出 席 者 前嶋康枝 委員長

豊田君子 委員

伊藤静夫 委員

上原富夫 委員 （計：４人）

欠 席 者 無し

傍 聴 者 無し

当局出席者 鈴木典夫 教育長

西尾秀樹 教育部長

早川俊之 教育企画課長

加藤貞美 学校教育課長

久野芳久 生涯学習課長

乗松里好 すこやか子ども課長

大場義孝 中部学校給食センター所長

白畑信任 袋井図書館長

鈴木善之 教育企画課課長補佐

（合計：９人）

会議に付した 別紙「平成27年７月 袋井市教育委員会定例会 議事日程」の

事件 とおり
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平成27年７月 袋井市教育委員会定例会 日程

日時：平成27年７月28日（火）午後１時30分開会

場所：袋井市役所３階302会議室

会 議 日 程

日程第１ 開 会

日程第２ 会議録署名委員の指名

日程第３ ６月定例会の会議録の承認

日程第４ 教育長報告

日程第５ 教育部月例事業報告

日程第６ 議 事（会議に付すべき事件）

(1) 協議事項

協第33号 市立小中学校及び学校給食センターの防火管理者の解任及び

任命について

(2) 報告事項

報第78号 寄附品｢楽器(ユーフォニウム)｣等の受納について

報第79号 市制施行10周年記念 中学生議会未来会議について

報第80号 市制施行10周年記念 第１回広島平和記念式典中学生派遣について

報第81号 ふくろい市民映画の製作について

報第82号 月見の里学遊館水玉プールの天井等落下防止対策工事について

日程第７ その他

(1) 連絡事項

ア 徳育推進｢心ゆたかな人づくり講演会｣チラシ

イ 月見の里室内楽アカデミー2015チラシ(４種類)

ウ 新日本フィルハーモニーin月見の里スペシャルステージ

エ 袋井市立図書館だより「ふくぶっく」平成27年８月号

(2) 次回定例会等の予定について

ア ８月教育委員会定例会 ８月28日(火) 午後１時30分～

(移動教育委員会) （豊沢ふれあい会館）

(3) その他

日程第８ 閉 会
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平成27年７月 袋井市教育委員会定例会 会議録（要旨）

１ 開会

●教育委員長

それでは、ただ今から、平成27年７月袋井市教育委員会定例会を開会させていただき

ます。

２ 会議録署名委員の指名

●教育委員長

従前の袋井市教育委員会会議規則第17条第２項の規定に基づき、豊田君子委員及び

伊藤静夫委員を指名します。

３ ６月定例会の会議録の承認

●教育委員長

６月定例会の会議録の承認でありますが、既に会議録署名委員から署名をいただいて

おりますので、会議録は承認されております。

４ 教育長の報告

●主な報告事項

・小中一貫教育調査検討部会(７月21日)

・学力向上推進委員会(７月21日)

・平成記念式典参加者結団式(７月27日)

５ 教育部月例事業報告

●教育企画課

・第２回総合教育会議（７月９日）

・第20回三遠南信教育サミット（７月24日)

●すこやか子ども課

・第２回袋井市立幼稚園保育料懇話会（６月29日）

・平成27年度 袋井市子育て支援拠点施設運営協議会（７月24日）

●学校教育課

・Ｑ－Ｕ活用研修会(６月30日)

・グローバル人材育成推進部会(７月10日)

・小中一貫教育調査検討部会(７月21日)

・第11回 学力向上推進委員会(７月21日)

●生涯学習課

・青少年の非行・被害防止街頭キャンペーン(７月２日)

・山梨祇園祭典補導(７月11日、12日)
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６ 議事

【協議事項】

（１）協第33号 市立小中学校及び学校給食センターの防火管理者の解任及び任命に

ついて

●教育企画課長

防火管理者は、校長又は所長となっていましたが、防火管理者講習会が７月23日と24

日に終了し、資格を取得したことから、浅羽南小では速水教頭、袋井南中では平野教頭、

袋井学校給食センターでは水野所長を新たに防火管理者として任命するものです。発令

日については８月１日任命、前任者は７月31日に解任です。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案は、原案のとおり承認することにいたします。

【報告事項】

（１）報第78号 寄附品「楽器(ユーフォニウム)」等の受納について

●教育企画課長

周南中学校教育振興会から楽器、ユーフォニウム、ピッコロ、トロンボーンを各１台

ずついただきましたの報告します。また、２については、バスケットボールのデジタイ

マー１台とチューバ１台を袋井南中学校の教育振興会から部活動の充実のために寄附を

いただきましたので報告します。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案は、原案のとおり了承することにいたします。

（２）報第79号 市制施行10周年記念 中学生未来会議について

●学校教育課長

中学生の未来会議については、以前に少しお話させていただきましたが、予定が正式
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に決まりました。４中学校それぞれ別の日に行っていきます。参加者については、中学

生議員が28人、傍聴生徒、引率教員、保護者、教育委員の皆様や議員の皆様にも入って

いただければと考えています。市は、市長、副市長、教育長、各部長の参加で行ってい

きたいと思います。会議内容については、各学校で少し特色を出したもので考えていま

す。その他として、議長と副議長は、中学生が行います。また、議会の様子は、市議会

と同じようにインターネットで配信したいと思います。教育委員会の皆様には、本日、

ご案内させていただきますので、ご希望があれば、傍聴席に入っていただきたいと思い

ます。

［質疑・意見］

●教育委員長

３日で４回ですか。また、これは、今年１年だけですか。

●学校教育課長

３日で４回です。開催は、今年１年ですが、今後は５年10年の節目に検討させていた

だきたいと思います。

●教育委員長

本案は、原案のとおり了承することにいたします。

（３）報第80号 市制施行10周年記念 第１回広島平和記念式典中学生派遣について

●学校教育課長

広島平和記念式典参加は、今回が第１回として、これからは毎年継続して行うことを

考えています。具体的には、中学生が各学校６名くらいということで、公募して選考を

しました。昨日、結団式を行いましたが、大変前向きでいい生徒が集まったと感じてい

ます。日程の中では、教育長を団長として企画財政部の職員、学校教育課の指導主事、

中学校の生徒会担当者の団長１人、随行３人で行きます。昨日、結団式と事前学習が終

わりましたので、具体的に今度は、８月５日、６日で広島に参加します。１日目につい

ては、原爆ドームや原爆投下に関わる資料館などを見学することになります。特に、広

島の原爆被爆者団体の語り部の方が入ってくれて、案内の中で説明していただけること

になっています。８月６日については、記念式典参列ということで、場所も取れていま

す。そこで、参加させていただくことになります。子どもたちに生の広島市長等の話し

を聞いた中で、感じるものが多いと思います。

［質疑・意見］

●上原委員

女子中学生が３分の２以上ですが、男子中学生は希望者が少ないのですか。

●学校教育課長

男女比は、特に考えず、まずは、希望者を中心としました。女子生徒のほうが希望が
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多かったことが現実ですが、男子生徒の数を増やすということはしませんでした。希望

者の中から選考しました。

●教育委員長

自分は、千羽鶴に糸を通すボランティアを行いました。

●教育委員長

本案は、原案のとおり了承することにいたします。

（４） 報第81号 ふくろい市民映画の製作について

●生涯学習課長

市民映画の目的には、３つのキーワードがあります。１つめとして、未来を担う若者

の育成であり、子どもや若者が映画づくりに関わり、様々な人と交流することで、自ら

考え行動する力や映画づくりの舞台裏を見ることにより職業観を育むきっかけとします。

２つ目は、市民参加による一体感の醸成であります。映画づくりに多くの市民が関わり

を持ち、１つのことを成し遂げることで生まれる一体感を醸成し、今後のまちづくりへ

つなげていきます。３つめは、袋井の魅力と２つの市民力の発信であります。「今ある市

民力」と映画づくりによる「新しい市民力」を合わせ、袋井の魅力を発信していきたい

と考えています。２の目指す市民映画づくりですが、子どもや若者が世代や地域を超え

１つになって取り組んだことが、今後の自信やまちへの誇りにつながり、子どもから大

人まで多くの市民が鑑賞できる魅力ある作品になるよう目指していきます。３の映画の

内容ですが、子どもの心の成長を作品テーマに内容等については、映画製作の関係者と

今後決定していきますが、子どもたちの成長を感じるとともに「子育てするなら袋井市」

と感じることができるような作品づくりに努めていきます。４の市民映画の製作の効果

・有効性ですが、子どもたちへの支援や愛情ある映像は、視覚的に多くの人の感情に直

接働きかけることが出来ます。２つ目として、映画づくりは、企画から上映に至るまで

その時ごとに多様な参加の仕方があり、イベント的要素に加えて、作品として形に残す

ことができます。３つ目として、市民が映画づくりに関わることにより、地域づくりの

ための人材育成につながるものと考えています。５の市民映画づくりの進め方ですが、

イメージ図にありますように、映画づくりへの協力市民を公募するとともに、子どもと

関わる団体へも参加を呼びかけて、映画製作の準備委員会の協力委員会を立ち上げたい

と考えています。また、中高生や大学生にも参加を促し、映画監督などと意見交換を行

いながら進めていく予定です。製作支援は、本市出身の池田監督などにお願いをしてい

きます。最後にスケジュールですが、映画製作協力委員会のメンバーの募集を９月１日

号の広報ふくろいで行い、協力委員会の立ち上げやワークショップを開催しながら、平

成28年度に本編の撮影を行う予定です。

［質疑・意見］

●上原委員

フィクションの内容かドキュメンタリーかどちらの映画ですか。
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●生涯学習課長

フィクションにすると結構制作費がかかりますので、フィクションにするかドキュメ

ンタリーにするかは、製作的にはこれから決めていくことになっています。考え方とし

てはドキュメンタリーに傾いています。これから市民映画の製作の準備組織として協力

委員会を立ち上げ、その中に推進スタッフなどに入ってもらってモニターづくりを進め

ていきますのでご意見を聞きながら進めていきたいと考えています。

●上原委員

以前、商業映画でもないようなドギュメンタリー映画を見たことがありますが、僻地

の小さな学校で子ブタを飼って、みんなでブタを大きく育てて、最後にと殺場に送り出

して肉となるというシーンで子供たちが大泣きする映画ですが、楽しいだけでなく切な

い、悲しい、うれしいが満載されているようなドキュメンタリーでありましたが、子ど

もたちはいろいろな経験をして成長していくのだなあとか村人がみんなで学校を盛りた

ててくれているのだなあと感じる映画を見たことがあります。基本的には、子どもたち

の心の成長に付与できるような作品にしていただきたいと思います。

●生涯学習課長

上原委員が言われたような映画に出来たらと思います。市民映画ということで子ども

の成長は大切ですのでそのようなところに重きをおいて、それをサポートするような市

民の方等の支援で成り立っているような感動的なものが出来たらと思います。

●教育委員長

映画も、10周年記念事業の１つですか。

●教育部長

そうです。２年にかけてとなりましたが、本当は今年製作ということで引き継ぎまし

たが、少し内容をつめた上でということになり、取りかかりが本年ということです。

●教育委員長

時々、進捗状況等を教えていたいただきたいと思います。

●教育委員長

本案は、原案のとおり了承することにいたします。

（５）報第82号 月見の里学遊館水玉プールの天井等落下防止対策工事について

●生涯学習課長

今回の工事については、施設の安全性確保を最優先とし、天井全面を改修して改正建

築基準法施行令に基づく天井脱落対策の安全基準を満たすとともに、利用者の利便性の

向上を図るものであります。主な工事内容は、既存のつり天井はすべて撤去します。ま

た、トップライトを撤去し、アルミ製ルーバーを設置します。防水・結露対策として、

天井裏や外周壁に断熱材を吹き付けます。25mプールの直上部分には、膜天井とその他の

天井部分には、軽量素材による天井を新設します。工期は、平成27年６月25日から９月

15日で、施工業者は塚本建設株式会社です。営業再開の時期ですが、10月中旬になる見

通しです。今のところ、10月17日土曜日を目途に再開する運びで準備を進めています。

今後の対応ですが、営業再開時期は、月見の里学遊館や市内の公共施設等の掲示板、広



- 8 -

報ふくろい９月１号、市や月見の里学遊館ホームページで周知を図っていきたいと考え

ています。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案は、原案のとおり了承することにいたします。

７ その他

各課から配付資料等に基づき報告があった。

●教育企画課長

徳育推進「心ゆたかな人づくり講演会」チラシ

●生涯学習課長

月見の里室内楽アカデミー2015チラシ(４種類)

新日本フィルハーモニーin月見の里スペシャルステージ

●袋井図書館長

袋井市立図書館だより「ふくぶっく」平成27年８月号

８ 閉会

（午後２時５分閉会）


